责任编辑:施淑洪

# 甘肃煤矿升井钢丝绳断裂34人坠落

已致13人死亡,还有7人被困井下

新华社兰州今日电(记者 姜伟超 连振 祥)根据甘肃省安全生产监督管理局最新核 实的消息,在25日发生的甘肃省白银市一煤 矿工人升井钢丝绳断裂事故中,共有34人掉 入井下,已有27人升井,在升井者中已有13 人死亡,截至目前还有7人被困井下。

25 日零时 25 分,白银市屈盛煤业有限 公司发生一起钢丝绳断绳跑车事故, 当时 下井作业的 34 人正乘坐人车升井, 当人车

提升至副井筒距井口80米外时,钢丝绳断 裂,人车跑至距井口约230米处侧翻。事故 发生后,第一批有16人被救升井,有18人 被困井下。

据介绍,该矿井年生产能力为9万吨,矿 井始建于 2001 年 12 月,2003 年 10 月正式 投产。发生事故的副井总长度 704米,坡度 28度,发生事故的人车共2节。目前救援工 作正在紧张讲行中。

### 黑龙江煤矿火灾事故救援难度仍较大

冬)记者从黑龙江双鸭山市友谊县龙山煤矿 "9·22"火灾事故救援指挥部了解到,由于救 援过程中突然发生风向反流现象, 且井下一 氧化碳浓度依然较高,为保证救援人员的安 全,指挥部决定将救援人员撤到安全地点。同 时,考虑利用相邻矿井,向事故煤矿井下送

9月22日11时左右,双鸭山市友谊县 龙山煤矿十井发生火灾事故,事故发生时,该 矿当班入井作业人员 13人,2人安全升井, 其余11名人员被困井下。

据初步判断,11 名被困人员所处位置可 能有空气和水源补给。

# 8月大男婴被抢10天后获救

粤豫警方联手破案 5 名犯罪嫌疑人落网

本报讯 据《羊城晚报》报道, 23 日上午,广东惠州警方诱露,12 日发生在惠东县大岭镇的一起婴 儿被抢案成功告破,8个月大的男 婴黄宇贤在河南某小山村获解 救。涉嫌拐卖儿童的5名犯罪嫌 疑人全部落网。

### 歹徒当街抢走男婴

据黄宇贤的外婆杨香菇回 忆,12 日晚7时30分,她抱着外 孙散步,路遇两个男青年。其中一 人将她踢倒,并用胳膊紧紧箍住她 的脖子,另一人掰开她紧紧抱着外 孙的手,夺走了黄宇贤。当时附近 10米左右都有人,有街坊称"以为 是在抢包"。杨香菇跑回家说明情 况后,其丈夫蔡乃東立即打电话报 警,并打摩的沿着劫匪逃跑的方向 追击和寻找,但没有任何结果。

### 两地警方洛阳破案

案发后,广东省、市、县三级 公安机关组成专案组。20日,专案 组兵分三路前往惠东县平山某酒 店、深圳市某出租屋和河南省南 召县,抓获4名嫌疑人。



■ 被拐卖男婴回到家人怀抱

据嫌疑人供述、被抢的黄字 贤已被转卖至洛阳市汝阳县。22 日凌晨5时,粤豫两省警方在汝 阳县玉坪乡响地村收养人张某家 中,安全解救被抢男婴,抓获犯罪 嫌疑人潘某甫等。

#### 嫌疑人痛哭道歉

23 日中午1时许,被解救的 黄宇贤回到广州, 黄宇贤的家人 向警方赠送了锦旗。

犯罪嫌疑人潘某新等人也同 时被押解回广东。潘某新称,抢劫 男婴得手后,一伙人乘坐两辆摩 托车洮窜,由于紧张,摩托车开得 过快摔倒在地, 他两颗牙齿被摔 掉,所幸男婴没有受伤。后来,男 婴卖了 2.5 万元, 他分得 3000 元。 潘某新痛哭流涕,连连向受害人 家属表示歉意。

### 节前四天北京恐严重拥堵

市内道路或成"大停车场"

报道,北京市交通委24日透露,临 近双节假期,预计9月底部分工作 日交通将出现严重拥堵, 如果遇到 突发降雨现象,可能会出现大范围 长时间交通拥堵。对此,北京市交通 部门提醒广大市民尽量少开车,更 多选择公共交通出行。

北京市交通委表示,根据北京 交通运行特点和往年经验分析,临 近节前, 北京市工作日交通拥堵情 况将趋于严重。

据介绍, 预计26日、27日、28 日、29日晚高峰将达严重拥堵程 度。其中26日和28日为特别重点

重交诵拥堵。

市交通委预测,本周后4天,市 内交通晚高峰都将达到中度拥堵, 峰值可能达到 9。交通拥堵指数达 到8即进入严重拥堵的级别,指数 达到9以后,市内道路基本就是个 "大停车场"

北京市交通委24日透露,由于 今年"十一"假期是小型客车免收收 费公路通行费政策实施的第一年, 北京市收费公路将面临较大压力, 预计收费公路日均流量将达到 155 万车次,相较平日增长33.6%,比去 年同期增长124倍。

### 北京旅行团在台花莲翻车

新华社台北9月24日电 一北 京旅游团 24 日下午 4 时 20 分许在 花莲县丰滨乡石梯坪台11线61公 里处,遭遇翻车事故,34名游客中 确认有30人受伤。

据台湾观光部门最新诵报,这 个由北京国旅组团、台湾知见旅行 社接待的旅游团在遭遇车祸后,得 到当地有关部门的及时救治。截至 到晚上10时,已知重伤4人、轻伤 26人,另外4名旅客未受伤。

据介绍,全团含领队34人(另 有 1 人登记但未来台)于 9 月 20 日 入境,计划27日出境。

### 据新华社南宁9月

西

袖

疬

院

24日电 广西平南县近 日发生一起小学生在学 校附近的"午休所"被砍 死伤事件,造成3名儿童 死亡和13名儿童不同 程度受伤。目前,犯罪 嫌疑人吴某已被刑拘。 曾有网民怀疑, 凶手为 紧挨学校的一家精神病 医院逃出的病人。尽管 犯罪嫌疑人并非精神 病,但记者调查发现,惨 案发生的罗合冠英学校 周边存安全隐患, 距学 校100米左右有一家精

对于该事件发生的 外部原因,有专家指出, 首先,处于监管空白的 "午休所"管理混乱,学 生人身安全难有保障。

专家称,"午休所" 没有主体管理部门,大 多为无证经营,处于监管真空。

其次,学校周边存在的安全隐 患对学生人身安全有潜在威胁。尽 管犯罪嫌疑人并非精神病医院的病 人,但记者在案发现场看到,距罗合 冠英学校约100米的确有一家名为 "平南友好专科医院"。一位附近居 民告诉记者,这是一家精神病医院。

学校一位老师告诉记者,学校从 去年开始多次向有关部门反映,精神 病医院对校园安全有潜在威胁,建议 将其搬迁,"但一直没有结果"。

#### 拒绝分手毁女友脸

2011年11月4日晚, 苏州市 虎丘路月季园8幢101室内,一对 大学生情侣正在推推搡搡。

'我们性格不合, 在一起不会幸 福的!"女孩手拿拖把朝男孩身上乱 戳。"不要提分手,我求求你!我知道 错了!"男孩带着哭腔苦苦哀求。 "你走吧, 赶紧走吧!"一通数落后。 女孩使出全身力气推男孩出门。

在推力惯性的作用下,男孩后 退五六步,一手拍在身后梳妆台的 镜子上,顿时,碎玻璃散落一地。这 时,惊人的一幕发生了。被震怒的 男孩抓起一块玻璃碎片就划向女 孩的面颊。"得不到你,我让你这辈 子没脸见人!

2012年8月2日, 检察机关指 控称,因感情纠纷,被告人丁敏远 持碎玻璃片在被害人刘慧慧住处 将其脸部划伤,经司法鉴定,构成 人体重伤。

# 男生划花女友脸被判缓刑

法院发"恋爱禁止令",禁止他主动接触被害人

-对大学校园的情侣,因恋爱纠纷引发血案。案发时未满 十九岁的丁敏远拿起碎裂的镜子玻璃划向女友刘慧慧的面 颊,在女友脸上留下3道长达数厘米的疤痕,致其面容毁损,构 成人体重伤。日前,苏州金阊法院以故意伤害罪判处丁敏远有 期徒刑三年,缓刑四年。同时对其发出该院首个"恋爱禁止 令",在缓刑期间,禁止他主动与被害人接触,一旦违反禁止令 的规定,将撤销缓刑,收监执行。

### 法院发禁止接触令

庭审后, 合议庭考虑到该案是 因青年男女恋爱纠纷引发,被告人 未满十九周岁,心智尚未成熟,同时 归案后如实供述自己的罪行,案件 审理期间也能积极赔偿被害人的损 失,取得对方的谅解。据此,法院对

被告人从轻处罚, 判处有期徒刑三 年,缓刑四年。同时,考虑到本案情 节以及被告人和被害人之间的关 系,在被告人服刑期间,禁止其主动 与被害人接触,一旦违反禁止令的 规定,将撤销缓刑,收监执行。

被害人刘慧慧说,"经过法院做 工作,对方同意一次性赔偿我10万

元用于后期整形美容治疗,对方家 庭经济条件一般,能很快赔偿到位, 足以见得对方的真诚悔过。张法官 开导我和爸爸要宽容, 毕竟对方年 纪小,要是判实刑可能毁了一生,我 也不希望看到这样的结果。

### 违反禁令可收监服刑

据了解,"禁止令"不是一纸空 文, 违反"禁止令"的可收监服刑。 2011年5月1日起实施的《刑法修正案 (八)》新增规定,对判处管制、宣告缓 刑的犯罪分子,人民法院可以根据犯 罪情况,禁止其在管制执行期间、缓 刑考验期限内"从事特定活动,进 入特定区域、场所,接触特定的人"。 通俗称其为"禁止令"。据扬子晚报

## 富士康太原工厂发生群殴事件

2000 人参与,40 余人受伤

本报讯 据央广报道, 前日晚 11时,富士康太原工厂发生大规模 员工斗殴事件, 共有 2000 人参与, 致 40 人受伤。鸿海科技集团新闻发 言人胡国辉昨天接受采访时表示, 公司昨天决定暂时关闭这座工厂,

"我们想给员工时间冷静下来"。

胡国辉表示,这座工厂有7.9 万名员工负责制造消费电子产品、 零件和移动电话等装置的精密模 具。他不愿证实这座工厂是否有制 造苹果 iPhone 5 的零件。

据他诱露, 周日晚约11时, 两 批员工在宿舍外斗殴,规模后来扩 大到最多 2000 人。公安在昨天凌 晨约3时平息这场骚乱。他又表 示,有些员丁漕公安拘留,但并未 诱露更多相关细节。

目前还不清楚这场斗殴事件的 原因,而鸿海正配合警方调查。工会 代表将到现场向员工了解状况。

山西省太原市公安部门介绍, 截至目前,有40人受伤,均为男 性,已在医院救治。有3名重伤患 者目前生命体征平稳,其余伤势 较轻,没有人员死亡。经初步了解 是部分员工和园区保安等在宿舍 区发生冲突。案发原因正在进一 卡调查。